PEF-3307 — Prova Substitutiva — 16/07/2020
N° USP: Nome:

M: Gltimo inteiro do seu nimero usp (Nusp). Por exemplo, se Nusp 25.314.97, M =7
W: dois altimos inteiros do seu numero usp (Nusp). Por exemplo, se Nusp 25.314.97, W = 97

Qualquer ponto que achar duvidoso e ndo conseguir esclarecer com o professor, escreva na
resolucdo sua decisdo tomada. Explicite todas as passagens na resolucdo. Seja claro e
organizado no desenvolvimento de sua prova.

Indique seuvalorde M =__

Indique seu valor de W =

12 Questao (3 ptos) Obtenha os diagramas de esforgo cortante e 0 momento fletor da viga de
fundacdo ABCD que recebe os pilares nos pontos B e C. Considere que a reagdo do solo seja
distribuida constantemente de baixo para cima. Adote: H=1m,a=2m.

Adote: P = (1 +W) kN; F = (1 + M/2) kN; L = (M +5) (m)



Indique seuvalorde M =__
Indique seu valordeW=__

2% Questdo (4 pontos) Para a viga a seguir, determine a rotacdo na secdo em A e 0
deslocamento vertical da secdo em D em funcdo de El.
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Adote: P=(1+W)KN; L=(1+M)m



Indique seuvalordeW=__

32 Questéo (3 pontos) A barra BD e feita de bronze (E = 105 GPa) com secéo transversal de
240 mm?, A barra CE é feita de aluminio (E = 72 GPa) e sua secéo transversal é de 300 mm?,
Sabendo que a barra ABC ¢ rigida, determine a maxima forca P que pode ser aplicada se o
deslocamento vertical em A ndo pode exceder 5..
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Adote: 6, = (1 + W)/100 (mm)



